



济宁高新区召开党工委(扩大)会议,石光亮主持

掀起学习宣传贯彻十九大精神热潮

本报济宁10月29日讯(记者 于伟) 27日下午,济宁高新区召开党工委(扩大)会议,传达学习党的十九大和十九届一中全会精神、省领导干部会议精神、市委常委会和全市领导干部会议精神。市委副书记、济宁高新区党委书记石光亮主持会议。

会议指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,在党和国家的发展进程中具有极其重大的历史意义。习近平总书记代表十八届中央委员会所作的《报告》,高举中国特色社会主义伟大旗帜,总结了党的十八大以来党和国家事业的历史性变革,作出了中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾

已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治论断,系统阐述了新时代中国特色社会主义思想,明确提出了新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略,深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,对决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出了全面部署,是我们党进入新时代、踏上新征程、书写新篇章的政治宣言和行动纲领。全区各级党组织和广大党员干部要更加牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,旗帜鲜明讲政治,坚决维护习近平总书记的核心地位和领袖权威,坚决维护以习近平同志为核心的党中央

权威和集中统一领导,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,深刻领会和把握十九大精神实质,切实增强贯彻落实的高度思想自觉和行动自觉,把思想和行动高度统一到十九大精神上来。会议强调,学习贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务,要迅速在全区掀起学习贯彻党的十九大精神的热潮。各级领导干部特别是区级班子领导同志要带头学、深入学,为全区广大党员干部作表率。要切实抓好学习培训,举办各种形式的培训班、研讨班,组织广大党员干部认真学习党的十九大精神;要在全区范围内集中开展党的十九大精神宣讲活动,进机关、进企业、进学校、

进社区、进农村,在全区上下营造学习贯彻十九大精神的浓厚舆论氛围;要精心组织好党的十九大精神的系列解读和舆论引导,广泛开展社会宣传,引导群众在参与中接受十九大精神的宣传教育。

会议要求,要以十九大精神为指导,扎实做好当前工作,全面开创全区经济社会发展新局面。要全力抓好经济运行,从快、从实、从细做好各项工作,确保完成全年任务;要全力突破重点改革,增强使命感和紧迫感,在重点领域再推出一批能叫得响、立得住、群众认可的硬招实招;要全力突破项目落地,集中优势力量对项目落地进行攻坚突破,对新签约项目要严格落实领导挂钩联系、专班服务、全程跟进的项目推进制度,对进展缓慢的实

行挂图作战,确保快投产、快达效;要全力维护社会稳定,突出抓好领导干部公开接访、矛盾纠纷排查化解、信访案件集中治理工作,确保社会大局持续和谐稳定;要切实保障和改善民生,对今年以来各项民生政策落实情况、对承诺的系列民生实事,要认真盘点、查缺补漏,确保不折不扣地兑现到位;要扎实推进作风建设,持续开展好企业大走访、对口大联络、环境大提升、政策大宣讲、作风大检查“五大活动”,为全区“三次创业”营造更优环境。

济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭,党工委、管委会班子成员,调研员、副调研员,各室局处(部),各驻区单位、各街道、各直属事业单位主要负责人参加会议。

欢度重阳 展现风采

28日,济宁高新区洸河街道在新世纪广场北侧,举办了“礼赞十九大,欢度重阳节”文艺演出。现场百余位老年人参与了演出,引来众多观众观看。本次活动在弘扬敬老、爱老、孝老良好风尚的同时,也展现了新时代老年人的风采。图为文艺演出现场。

本报见习记者 孔茜
通讯员 臧盛博 摄

03 新城



第十一届中国网络媒体济宁行活动走进高新区

20余家网媒齐聚新城看变化

本报济宁10月29日讯(记者 于伟 通讯员 李鹏) 27日上午,“看变化谋发展·聚焦美丽济宁”第十一届中国网络媒体济宁行活动媒体采访团走进了济宁国家高新区。当日,20余家中央、省市级重点新闻网站、知名商业网站及新闻客户端参加了活动。

媒体采访团一行40余人先后来到底辰欣药业、高新区市民中心实地参观。在辰欣药业输液生产车间和智能化成品仓库,记者被企业生产、仓储管理等自动化程度深深吸引,边走

边拍,认真记录。在高新区市民中心,记者详细听取中心落实“放管服”改革措施、创新服务模式等有关情况介绍,实地参观办事窗口并亲身体验办事流程。

媒体采访团对济宁高新区发展给予高度评价,认为济宁高新区产业基础雄厚,特别是龙头企业在培育壮大新动能上发挥了重要带动作用,为高新区引领全市新旧动能转换奠定了坚实基础。在打造最优营商环境上,济宁高新区深化“放管服”改革,推进简政放权、放管

结合、优化服务,打造出审批事项最少、办事效率最高、发展服务最优的“三最环境”。

本次活动由济宁市委宣传部、市互联网管理办公室、中青网及大众网联合举办。活动以“喜看圣地变化,共谋济宁发展”为主线,重点围绕济宁市在加快建设“五个城市”,实施“六大战略”等方面取得的成绩和亮点,邀请了新华网、人民网、中国网、央视网、新浪网、搜狐网、大众网、齐鲁网等20余家中央、省市级重点新闻网站、知名商业网站及新闻客户端参加。

推动“放管服”改革
高新区事项办理提速

02 要闻

高新区24家企业
配上环保网格员

03 新城

